

Елена Вьюнова - ветеран органов внутренних дел - передает молодым сотрудникам свой бесценный опыт

29.05.2015

31 мая 2015 года исполняется 80 лет со дня образования службы инспекторов по делам несовершеннолетних. Более 20 лет своей жизни посвятила работе с детьми, ветеран органов внутренних дел Елена Алексеевна Вьюнова. Начав свой трудовой путь в далеком 1947 году, в Высшей школе МВД в должности помощника инспектора, а в дальнейшем стала первым завучем московской группы Академии МВД, которая была создана на базе Высшей школы. После этого Елена Алексеевна перевелась в детский приемник, посвятив десятки лет своей жизни работе с детьми. Она работала инспектором по делам несовершеннолетних Ленинградского РОВД.



Многих подростков ей удалось вытянуть из трясины порочной жизни, многих малышей защитить от пьющих, равнодушных родителей. Каждый раз, сталкиваясь с искалеченной детской судьбой, неблагополучной семьей Елена Алексеевна не оставалась равнодушной и всегда готова прийти на помощь.

Заслуженный ветеран службы инспекторов по делам несовершеннолетних Елена Алексеевна Вьюнова считает, что к работе с детьми и подростками надо подходит творчески и находить нестандартные пути, чтобы завоевать доверие и внимание ребёнка и воспринимать проблемы несовершеннолетних с болью в душе.

В этом году Елене Алексеевне исполнилось 91 год. Несмотря на почтенный возраст, Елена Алексеевна, занимает активную жизненную позицию, пишет мемуары, передавая молодым сотрудникам свой бесценный опыт.

Поздравляем Елену Алексеевну с праздником, желаем здоровья и долгих лет жизни!

Пресс-группа УВД по САО

Адрес страницы: <http://sao.mos.ru/news/news/detail/1900470.html>

[Префектура САО города Москвы](#)